

"ОРЕНБУРГГАЗПРОМЛИЗИНГ" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ОРЕНБУРГГАЗПРОМЛИЗИНГ" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ОБЩЕСТВО С

собственности ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

:

Регион Оренбургская область

Телефон (353) 273-40-01

ИНН 5610067037

ОГРН 1025601026120

ОКПО 57283006

OKATO 53401364000

Расшифровка Ленинский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
71	Группа	Аренда машин и оборудования без оператора; прокат бытовых изделий и предметов личного пользования
71.21.1	Основной	Аренда прочего автомобильного транспорта и оборудования

Реестр недобросовестных плательщиков

"ОРЕНБУРГГАЗПРОМЛИЗИНГ" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А47-16953/2012 от 24.12.2012

Суд	АС Оренбургской области
Истец	ООО "Оренбурггазпромлизинг"
Ответчик	Инспекция Федеральной налоговой службы по Ленинскому району города Оренбурга

Дело № А47-16952/2012 от 24.12.2012

Суд	АС Оренбургской области
Истец	ООО "Оренбурггазпромлизинг"
Ответчик	Инспекция Фелеральной налоговой службы по

Ленинскому району города Оренбурга

Дело № А47-11298/2012 от 18.07.2012				
Суд	АС Оренбургской области			
Истец	ООО "Оренбурггазпромлизинг"			
Ответчик	Инспекция Федеральной налоговой службы по Ленинскому району города Оренбурга			
Дело № А47-12445/20	11 от 06.12.2011			
Суд	АС Оренбургской области			
Истец	ООО "Оренбурггазпромлизинг"			
Ответчик	Инспекция Федеральной налоговой службы по Ленинскому району города Оренбурга			
Дело № А47-10533/2011 от 27.10.2011				
Суд	АС Оренбургской области			
Истец	ООО "Оренбурггазпромлизинг"			
Ответчик	ООО "Уралтранспортстрой"			
Дело № А47-4398/2011 от 25.05.2011				
Суд	АС Оренбургской области			
Истец	ООО "Оренбурггазпромлизинг"			
Ответчик	ООО "Уралтранспортстрой"			

Государственные контракты

"ОРЕНБУРГГАЗПРОМЛИЗИНГ" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ОРЕНБУРГГАЗПРОМЛИЗИНГ" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ОРЕНБУРГГАЗПРОМЛИЗИНГ" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 24.10.2002. Компания "ОРЕНБУРГГАЗПРОМЛИЗИНГ" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 460027, Г ОРЕНБУРГ, УЛ ДОНГУЗСКАЯ Д 64А и специализируется на Аренда прочего автомобильного транспорта и

оборудования. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5610067037, ОГРН 1025601026120, ОКПО 57283006.